

我省强基固边人才培养新政来了

毕业定向安排 首批征集308人

生活报讯(记者张立)给足政策 拴心留人。8日,记者从省政府获悉,我省“振兴龙江”强基固边专项定向就业招生计划实施方案正式出炉,项目从2024年普通高考开始实施。

据介绍,省教育厅省直机关相关部门组成调研组,先后深入我省萝北、绥滨、同江、抚远、大兴安岭地区和北大荒、森工集团实地调研,并面向所有边境县市区开展调研,围绕全面推进乡村振兴和兴边富民计划,从打造招生录取到留省就业人才培

养新模式入手,制定了“振兴龙江”专项定向就业招生计划,为新时代东北全面振兴提供“龙江方案”,作出“龙江贡献”。

“振兴龙江”项目设立了固边计划、强农计划、兴林计划三个专项,根据各地各单位实际需求,每年从全省普通高考考生中招收师范、医学、农业、林业、水利等专业学生,毕业后定向安排到边境县市区教育、卫生、农业、林业、水利等系统事业单位(事业编)和北大荒集团所属农场(企业岗)、森

工集团所属林场(企业岗)相应岗位工作。2024年首批征集了308个计划,由省内外16所本(专)科高校担负培养任务,列入省内普通高考本(专)科批次录取,实行单独代码、计划单列、平行志愿录取,录取分数不低于批次录取最低控制分数线。项目学生在校就读期间的学费由签约边境县(市、区)、北大荒集团、森工集团负责,住宿费由培养高校负责。学生入学后与录取学校、定向就业单位主管部门签订三方“协议书”,约定毕业时定向回到报考

今起三天哈市都是晴好天

今日最高温 26~28℃



生活报讯(记者李威兵)8日,生活报记者从气象部门获悉,未来三天,哈市持续晴天,9日气温略有下降。11-12日,全市大部有分散性雷阵雨天气,雨量分布不均,可能出现小时雨强20-40毫米的短时强降水、雷雨大风、雷电等强对流天气。

兴安岭、齐齐哈尔、佳木斯东部多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。9日白天最高气温,大兴安岭、齐齐哈尔30-32℃,黑河、绥化、大庆27-29℃,其他地区24-26℃。

哈市天气预报:9日白天,全市晴间多云,东北风2-3级,最低气温14-16℃,最高气温26-28℃。9日夜间至10日白天,全市晴转多云,最低气温15-17℃,最高气温27-30℃。10日夜间至11日白天,全市多云,偏西风2-4级,最低气温15-17℃,最高气温28-30℃。

生活报讯(记者栾德谦)6日凌晨,经过四个多小时的紧张作业,黑卧项目卧牛湖高架桥主桥成功合龙。这标志“醉美龙江331边防路”一期黑河至卧牛湖段改扩建工程取得了阶段性胜利,为整个项目的顺利通车奠定了基础。

据了解,卧牛湖高架桥是黑卧项目重要控制性工程之一。其中,2号墩高达50.54米,为目前我国第一高双肢薄壁墩。黑河至卧牛湖项目是G331国道黑龙江段的重要控制性工程,新建G331公路全长13.75公里,为原331国道的取直改线工程,化曲为直,预计今年10月份建成通车。届时,黑河到卧牛河景区的行车时间节省了约20分钟,只需10分钟可达,且途经中俄民族风情园。该项目改线后,整体线路沿江布设风景秀丽,是欣赏黑龙江风景的一条景观大道。

图片由省交通部门提供

卧牛湖大桥主桥合龙 建成后黑河到周边景区更省时



生活报社记者证人员公示名单

依照《新闻记者证管理办法》的相关规定,现将2024年度生活报记者证申领人员名单进行公示: 王红 举报电话:0451-53622128

Table with lottery results: 超级大乐透, 22选5, 3D, 排列3, 七乐彩, 排列5

哈市老旧小区改造补报项目获批 涉及2.5万户居民

生活报讯(记者仲亮)近日,哈尔滨市2024年老旧小区改造补报项目经相关部门批准建设。2024年哈尔滨市3区共计补报实施老旧小区改造135.85万平方米,涉及292栋楼体,居民25001户。

一标段:2024年道里区、香坊区共计实施老旧小区改造建筑面积约44.21万平方米,涉及约97栋楼体,居民约8172户。

二标段:2024年道外区、香坊区共计实施老旧小区改造建筑面积约46.29万平方米,涉及约108栋楼体,居民约8596户。

三标段:2024年香坊区共计实施老旧小区改造建筑面积约44.21万平方米,涉及约97栋楼体,居民约8172户。

该项目分三个标段,主要建设内容为对楼本体及配套基础设施的改造。

一标段:2024年道里区、香坊区共计实施老旧小区改造

搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

黑龙江盘古胜承广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜承广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求:1、有广告行业销售经营 2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3、学习能力强,人品正直 薪资待遇:4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



演绎少年英雄 龙江剧人真是拼了

生活报记者 吴海鸣 王晓晨

“金锤一对上下翻,两军阵前砸金蝉,谁人不知岳云勇,力大无穷拔泰山。”一直以来,勇比冠军侯、英名扬万古的岳飞长子岳云,是很多人心中的少年英雄。如今,以他为主角蓝本创作的新编历史龙江剧《岳云》,正在黑龙江省龙江剧艺术中心如火如荼地排练中。

从四月末建组创排、五月下旬排练、8次修改剧本,到如今每天排练七八个小时,黑龙江省龙江剧艺术中心70多位演职人员一直为呈现更好的《岳云》拼尽全力。《岳云》会有多好看?龙江剧艺术中心的原创有多努力?总导演翁国生最有发言权。日前接受本报记者采访时,翁导直言这部大戏在诸多领域进行了全新创新,而最让他印象深刻的还是龙江剧人的拼搏精神。



“小小白淑贤” 反串少年英雄

“观众将看到女武生耍双锤版的飒爽岳云”

翁国生是国内著名戏曲导演,也是中国戏剧“文华导演奖”“梅花奖”“白玉兰戏剧奖·主角奖”和二度“文华表演奖”的获得者,他坦言这次是他和“小小白淑贤”栾兰继《锁麟山》之后的第二次合作,“结合栾兰的特点,这次观众将看到女武生耍双锤版的飒爽岳云。”

栾兰工刀马旦兼工娃娃生,扮相俊美,且文武兼备,集唱、做、念、打于一身,曾塑造了多个深受广大观众喜爱的舞台形象,此次她出演的岳云是全剧的核心,舞台上的她不仅身穿七八斤重的铠甲、斗篷,还要载歌载舞趟马走边,采访中,翁国生导演提前剧透,栾兰在剧中还会有一套高难度的耍锤,“在各种技艺加持下,银色大锤在她的手里上下翻飞,让人目不暇接,加上锣鼓配乐,‘满江红’,格外震撼。”

都说外行看热闹,内行看门道。记者在现场看到,栾兰手中的锤头大把短,表演双锤向上抛接和相互倒锤,都需要精准的力量和手劲。再加上身上的大靠、脚下的小三寸厚底靴,在舞台上要想娴熟地完成耍锤动作,需要一遍遍练习。翁导表示,自己对栾兰非常严格,一遍遍地安排她进行强化训练,“最近一段时间,我更是让她只要在排练场,就穿着戏服全身心投入到人物中。”

摔伤脖子、韧带撕裂…… 没人叫苦

“锣鼓一响,你能在演员眼里看到光”

早在1993年,翁导曾参与执导过新编龙江剧《木兰传奇》,时隔二十多年再次合作,翁导称印象深刻的是龙江剧人忘我的工作态度。“120分钟的大戏,有大段的武戏,无论是打还是摔,剧中的演员们一遍遍苦练,摔伤脖子、韧带撕裂……没人叫苦、没人喊疼,只要锣鼓一响,你就能在演员的眼里看到光。”

合作演员的辛苦付出,翁导也看在眼里:饰演金蝉子的演员王刚,首次在戏中使用双锤。剧中,他和岳云有大段的打戏,排练时伤到了脖子,医生让他至少休息三两个月,可10天后他就出院,继续投入到排练中。

饰演岳飞的翁运来本是文戏小生,这次他在剧中首次尝试文武兼备的老生,不仅要扎大靠、身披蟒服,完成各种武戏动作,表演和以往也有很大不同,但他全情投入,很好地完成了角色。

作为全剧的主演,栾兰的压力更是可想而知。剧中栾兰有大量跪戏,比如,岳云被押死牢苦求父帅让其出战时,需要双腿急速跪地和凌空飞跪,栾兰顾不上双膝本身有伤,一遍遍刻苦地去训练。

在这样的氛围下,导演也愿意倾囊相授。“剧中有10个演员同步走,就像浪花一样‘啪啪’摔在地上的设计,这个造型样式新颖,舞台效果很好,可需要演员摔地上,非常疼,但是大家排练时一遍遍摔,没有人退缩。”

在龙江剧基础上,又加入如同莎剧的内心独白……

“是熟悉的《岳云》,也是充满惊喜的《岳云》”

“《岳云》的故事,大家都熟悉,那这部剧都有哪些看点呢?”对于记者的疑问,翁导称这部《岳云》深入挖掘剖析龙江剧独特艺术特点,“龙江剧语言道白幽默诙谐,极富龙江黑土地域人文特征和艺术风格特色,《岳云》还保留了龙江剧里那些满是调侃、幽默、滑稽的元素,让《岳云》这部有着历史厚重感的大戏,不失轻松活泼的味道。”

翁国生也是将南北派武戏精髓融入剧中的亮点之作。“比如剧中南派武戏十分惊险的‘三险四撞’、群体‘前空翻变壳子’、‘双锤对双锤交叉出手抛接’等高难度技巧,都准确妥帖的融入剧中人物情绪及戏剧矛盾之中。为了适应情节发展需求,刻画饱满鲜活的人物形象,我们创新性地设计了岳云父子类似莎士比亚剧中的大段独白。在唱段上,主创们也把很多京剧或是其他剧种擅长的板式,大量都运用到龙江剧唱腔上。大段的咏叹情感唱腔,从缓到急由柔至烈,亦歌亦舞文武并重,让中国戏曲的‘四功五法’‘唱做念打’都成为推动剧中故事情节发展、刻画人物性格的重要手段。”

此外,翁导称古典名曲《满江红》将作为本剧的主题曲贯穿全剧,使得《岳云》整台戏的激情演绎充满了十分悲壮的民族豪气,为本剧高水准的舞台呈现夯实了根基。

三组人马加盟《岳云》

“文武兼备的龙江剧,未来可期”

记者获悉,为进一步完善龙江剧人才梯队建设,推动龙江剧艺术的创新发展,此次龙江剧艺术中心的演员一团、演员二团及学员班三组人马,都参与到《岳云》的排演中。而在翁导看来,本次创排《岳云》不仅是对龙江剧艺术的传承,更是对未来的龙江剧发展和剧种建设的全新探索,全方位锻造龙江剧独具一格的武戏曲牌、唱腔、表演形式。

据翁导介绍,这些年,龙江剧武戏一直没有形成完整的唱腔板式。这次在艺术顾问白淑贤老师和导演组数次沟通交流下,对剧本细节把控、唱词撤口调整、音乐唱腔设计都有了规范化的处理,并进行了大胆突破。“比如龙江剧以往也有大段的咏叹、也有慢板,但是一直没有形成规则性的表演形式,此次《岳云》表演高潮时,有四五段大段的咏叹,演员边打边唱边舞,动作和唱腔都进行了大胆突破,完善了程式化表演模式,也为武戏改革创新打下了一个很好的基础,以后其他武戏都可以借鉴套用。”

同样,一出武戏往往能调动一个院团的整个武戏群体,翁导表示,新作《岳云》让更多年轻演员从排练场走上舞台,“通过这部剧,观众将重新认识文武兼备的龙江剧。”



图片由黑龙江省龙江剧艺术中心提供

生活报分类信息 13946092977

公示 本人高刚学,公民身份证号:232325196203081417,现为松北区松南街道(锦东红村)前曹家屯(房屋编号:CB12号,房屋面积:118.71平方米)的房屋所有人,原房屋所有人程建于2003年8月18日已将房屋实际交付本人,由本人实际占有。